楚雄彝族自治州教育体育局文件

楚教复〔2023〕1号

楚雄州教育体育局关于云南省楚雄天人中学 高中分类登记申请事项的批复

中滇天人教育投资有限公司(云南省楚雄天人中学):

你们上报的《云南省楚雄天人中学关于学校事项变更的申请》(中滇天人教育〔2022〕1号)已经收悉,经州教育体育局组成专家委员会,现场踏勘评审并报请第十四次局党组会议研究,现将楚雄天人中学高中分类登记变更申请相关事项批复如下:

按照国家和省州关于民办学校分类登记相关规定,同意云南省楚雄天人中学进行高中部分学校分类登记,高中部分学校名称为楚雄天人高级中学有限公司(简称楚雄天人高级中学),学校地址为楚雄高新区东盛东路445号,学校办学类型为营利性全日

制普通高级中学,办学内容为全日制普通高中学历教育,学校举办者为中滇天人教育投资有限公司,法定代表人和校长为邹勇。初中部分按照属地原则由楚雄市行政审批局和楚雄市教育体育局等按照相关职能进行审批和管理。

楚雄天人高级中学有限公司要坚持公益性原则,贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,依法依规办学;分类登记后原楚雄天人中学注销,按照相关规定办理民办非企业单位注销登记手续;要做好楚雄天人高级中学有限公司(简称楚雄天人高级中学)营业执照、学校代码申报、党组织设置、内部制度完善等工作,并按照"六独立"的要求,以及学校制定的分割方案,统筹做好分类登记后续相关工作,确保学校安全稳定;要对学生宿舍、教学楼等加装安全防护设施设备,在符合消防安全规定条件下有效防范化解校园安全风险。



(此件公开发布)

抄送: 楚雄市教育体育局, 楚雄开发区管委会。

楚雄州教育体育局办公室

2023年1月30日印发